

## ○行业资讯

# 站在高处 走在前面

## ——记军营中走出的医学美容博士曹博士



曹博士,原是济南军区总医院的副主任医师,济南军区首位整形外科研究生导师,曾取得8项科技成果,先后获国家级科技成果及重大科技进步奖1项、省部级科技进步奖5项,军队科技进步奖2项。2005年,他选择了自主择业。

2006年,曹博士在其博士生导师鲁开化教授的支持下注册成

立了以自己的姓氏命名的“曹博士整形美容外科门诊部”。

曹博士创造发明了“中国年轻化奢华级抗衰老系统”,开启了世界抗衰老技术的先河。

2004及2005年,曹博士的“皮肤血液供应与调理”、“皮肤的损伤原因”研究成果获两项国际级二等奖。

2009年,曹博士被聘为“中华显微外科学会委员”。

2010年,在“第21界全军整形外科学术会议”上,曹博士做了以《面部年轻化的治疗新进展》为主题的授课演讲,该技术让美、法、日、韩等世界整形权威竖起了大拇指。

2011年,曹博士又被“泛亚地区面部整形与重建外科学会”(PAAFPRS)聘为中国理事。

### 高超技术吸引老外来整形

2009年5月份,一位叫詹妮的美国女孩慕名来到曹博士美容整形医院,她想做吸脂整形。

詹妮之前在济南咨询对比了

好几家美容整形医院,都不是很满意,并且语言是一大障碍。曹博士用地道的美式英语与这位美国女孩进行了交流,消除了她之前的顾虑。

针对她的体形特征,曹博士和医院专家们实施微雕吸脂,并结合聚能震波吸脂技术,对皮下深、浅两层进行精细抽吸。针对西方女性好穿比基尼的特点,曹博士决定将微微切口放在了肚脐内,使在吸脂减肥的同时,真正做到无痕,并达到了术后皮肤平滑和紧致的标准,得到了这位要求苛刻的美国女孩的肯定与赞许!

近年来,该医院已陆续接待了来自美国、英国、加拿大、越南的外国友人以及澳洲华侨1000余人次,为他们提供了包括假体隆胸、祛眼袋、重睑术、注射除皱、吸脂塑形、光子嫩肤等各种整容服务,并得到了他们的一致认可。

在曹博士整形医院,这里拥有一支精诚协作的“军医整形梦之队”,以一级教授、博士生导师

鲁开化为顾问,山东省第一位整形外科硕士丛国辉教授、华东六省一市整形外科学会副主任医师王标,成功实施各种外科手术万余例的麻醉专家孙连高、军医整形博士邝勇,青年整形才俊王飚硕士……

### 美丽不仅是梦想,更是事业

2012年,两位中国医疗美容界卓越的企业智者,济南曹博士美容整形医院院长曹博士,鹏爱(香港)美容医院集团掌舵人周鹏武董事长,达成美容事业发展组织战略融合。济南曹博士美容整形医院强强联手加盟鹏爱(香港)美容医院集团,正式更名为济南鹏爱曹博士美容整形医院。

曹博士表示,此次加盟鹏爱(香港)美容医院集团后,必将在专家规模、企业管理、服务水准等各个方面得到全面提升,为广大求美者提供更高水准的医疗美容服务,未来的济南鹏爱曹博士美容整形医院将掀起一场中国美容事业的狂暴风潮!

### ○美发沙龙 头发护理 学几个妙招



头发十分脆弱,稍微不注意,就容易引发断裂的情况。这就需要我们精心的呵护,下面告诉大家头发护理的几个妙招。

#### 正确的洗发方法

首先我们需要先把头发用水湿润,使用干净的毛巾直接擦去头发上过多的水分,然后直接使用洗发水把其清洗干净,记住主要是把洗发水均匀地涂抹在头发上即可。在揉搓的时候不能使用指甲抓挠。

#### 洗发后的护理方法

在洗发结束之后,我们一定使用干毛巾把湿润的头发包裹好,能够让秀发包覆头发吸收水分,虽然头发不容易干,但不会损伤头发本身。

#### 正确使用吹风机

直接使用吹风机吹头发,会引起头发蛋白质的变性,从而影响头发的强度。因此,头发护理要使电吹风的温度尽量不要超过80℃,而且吹风机要远离秀发。

### ○缤纷彩妆

## 打造诱人咬唇妆



彩妆最为抢眼的就是唇妆,一个好的唇妆能够为整体的彩妆加分很多,并且能让整体看起来更加诱人,下面四个重点让我们轻松打造咬唇妆。

#### 打底

使用无色的润唇膏打底,然后接着使用比较滋润的遮瑕膏或粉底来盖住原本的唇色即可。

#### 上色

对着镜子咬一下嘴唇,看看自己平常喜欢咬嘴唇哪个部位。那么就直接在那个部位涂抹上自己喜欢上的唇色。为了使上色更薄更均匀,我们可以借助唇刷来帮忙!

#### 抿嘴

涂抹好唇膏之后,为了看起来更加自然,可以抿嘴两次,让下唇的颜色自然地印在上嘴唇。

#### 去油

照着镜子把多余油光印掉,直到唇膏全移到面上,这样的色彩看起来很是抢眼!

## ○祛痘课堂

# 治好痘痘只需20天

## 佐康专业祛痘中心



### 痘痘的危害

据调查:93%以上的粉刺患者都存在不同程度的情绪低落、焦虑感,进而产生自卑心理,影响人际交往,直接影响到择校、就业、择偶等。不治疗或不正确的治疗,将会导致炎症,爆发连成大片的红疙瘩,留下不可消除的坑印。因为长痘是由于毛囊里堆积的油脂长时间得不到疏通代谢引发炎症而引起的,所以手抠痘痘等不良习惯,也会“传播”炎症,令痘痘反复生长。

### 慎防治疗陷阱

传统的祛痘方法,是以口服和面敷为主。口服药易含有激素,使男性女性化,影响女性生育等,

并且易复发,有副作用,对孩子的发育不利;而面敷产品起效慢、治疗周期长,心里负担重,只是把皮肤表面炎症压制下去,受到刺激后还会反复发作等弊端。

### 正确治痘有方法

而治痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂粘合住的毛囊口通畅开,再采用独特的清理技术,在不伤害皮肤的情况下把堵塞毛孔的垃圾清理干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,也能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不再反复长

痘了。

### 6年祛痘老店有信誉

位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康祛痘总店已落户烟台6年,期间凭借苗族秘方和神奇祛痘技术,为港城数千名痘友解除了烦恼,被很多患者称为“健康祛痘专家”!而位于开发区海诺大厦1315室的佐康祛痘分店也得到了顾客一致好评。

针对各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印及激素痘,一次就见到明显的效果!并且签订包治协议,不能治愈,全额退款。

“99元3次体验健康祛痘”活动正在火热进行。

咨询热线:13954555093

# 韩秀艺术面部微雕术

## 让你轻松变年轻



### 案例:

林女士今年46岁了,见到她时,她的情绪不怎么高。经过一段时间的交谈、了解,林女士说现在她都不敢照镜子了,看到镜子里那个眼角的鱼尾纹明显、脸上的雀斑肆虐、面部松弛等等,再也不是年轻时候的大美人,她变得不自信甚至自卑。以前,她还经常和几个好姐妹时不时聚在一起玩,现在她很少再去了,她总是感觉自己很老、很丑,看着其他的好姐妹那几乎跟曾经差不了多少的脸,她有疑惑,却不知道该怎么做。

近日,记者采访了烟台韩秀整形美容外科的梁玉玲院长。她说,韩秀艺术面部微雕术通过对五官细微的调整与雕塑,以艺术家的手法塑造面部整体美、和谐美,精确设计出最适合求美者且只属于求美者的美丽容颜。

### 36分钟 年轻不再是梦

梁院长说,韩秀艺术面部微雕术结合东方人的审美需求,独创的点、线、面逐次结合的三维立体面部年轻化术式,能够激活机体再生能力,内外兼修,从源头抗衰:外在微创除皱,内在提升紧致,全面作用于衰老面部,从内而外36分钟立即除掉皱纹,

连肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。

### 青春轮回三步曲

据了解,韩秀艺术面部微雕术分为三步来使面部变得年轻、漂亮。

机体激活,紧致肌肤:疏通结缔组织,激活青春元素,刺激皮下胶原再生。

微创精雕,提升面部:强化结缔组织,清除皱纹,还原青春期皮肤纹理。

面部重塑,恢复弹性:松弛轮廓得以重塑,全面激活老化肌肤,每天都在变年轻。

### 艺术面部微雕术特色

梁院长告诉记者,韩秀艺术面部微雕术具有无痛苦见效快的特点,不开刀、微创治疗,安全可靠无后顾之忧。同时,它也很简单,面部三维定位定点提升,效果永久,随做随走。韩秀艺术面部微雕术是全面部年轻化、个性化紧致除皱,化衰老为年轻。不过,它也有它的适应症,即它适应于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹,面部皮肤松弛下垂、全面部整体衰老,面部轮廓模糊、颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大腿内侧松弛等。

咨询热线:18660015002